Неделя признаний
Все говорят о коронавирусе, а мы предлагаем поговорить о добре! 
С 23 по 30 ноября люди всего мира участвую т во флешмобе «Неделя признаний» и признаются в добрых делах, которые они делают.
Идея флешмоба в том, чтобы люди как можно больше рассказывали о благотворительности и вовлекали в это полезное и приятное дело и других людей. Чтобы собрать всех добрых и отзывчивых в одно большое сообщество, предлагается признаваться не просто так, а с хештегами и в едином стиле.
Даты: 23.11.2021 - 30.11.2021 
Участник:
фотографируется о специальной табличкой, на которой маркером пишет имя и доброе дело, которое он делает или сделал недавно, например:
«Помогаю общественной организации «Название»»
«Всегда помогаю соседям»
«Помогаю животным»
«Делаю пожертвования в фонды»
«Реализую социальные проекты»
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передает фото организации-участнику или оставляет себе
в сроки с 23.11.2021 по 30.11.2021 
выкладывает ее на своей странице в социальных сетях / организация выкладывает на своей страницы в социальных сетях фотографии участников с текстом:  «С 23 ноября по 30 ноября по всей России и во всем мире проходит флешмоб «Неделя признаний» - в это время люди признаются в тех добрых делах, которые они делают. Я – признаюсь! Присоединяйтесь — признавайтесь в добрых делах и делайте их — это очень просто, но очень важно!»  и ставит хештеги #щедрыйвторник #щедрыйвторник29 #неделяпризнаний 
Таблички мы прикладываем к этому письму - вы можете распечатать их и инструкцию и положить в своем учреждении. 
Также мы можем распечатать и привезти вам такие таблички в Архангельске. 
